Mpopa)a
1-K.KBapTHpa, 33.6 M2, 10/10 3T.

CaparTos,

r CapaTtos, npoe3f 2-1 M bnnHosa ®.A,, o 8A

« P 3000 000




OTnnuHoe NpennoxexHune. ObpaTnTe BHMMaHKMeE Ha
KBapPTUPY C yOOOHOWM MNaHUPOBKOW.

NMpogaeTca NnpocTopHasa 1-kOMHaTHasa KBapTUpa.
MeTpayk yka3aH no EMPH (nooxxusa He
YUUTbIBAETCSH).

EcTb TexHU4YecKuim ataxx! O6LWLMIM TaMbyp Ha 4
KBapTUPbI.

PaooM ¢ LOMOM nepecevyeHusd ynuu: bnmHoBa,
POMaHTUKOB, HepHMrosckasa, AkageMmnka
AHTOHOBa.

PanoM TpaHCMopTHasa pa3Ba3Ka B 0Oy TOUKY
ropoaa, WKOofbl, AeT.Nnowankm, oet.cagbl,
CeT.MarasuHbl, MapKU, PbIHKK, MONMMUKIMHUKMU,
anTeku. [JoCTaTOUHO MeCT A9 MapPKOBKMU
aBTOMObOUNEN.

0 Bo3MOXXHa Npoga)a KaK 3a HallMYHbIN pacyerT,
TaK M B UMOTEKY, NoaAXoauT nod MaTepPUHCKMM
KanuTarn.

0 3BoHUTe! OTBEUY Ha MHTepecytoLLMe BOMPOCHI,
3anmcbiBanTECb Ha MPOCMOTP!




KonnyectBo KOMHaT: 1

Mnowanb KyxHW: 8 M2

STaxkew B oome: 10

Tun 6ankoHa: noaXua
CocToaHMe obbekTa: OTNIUYHOE
Hanuumne nHTepHeTa: ga
MycoponpoBo; HeT

Tun ooma: NnaHeIbHbIN

Ob6uaga nnowadb: 33.6 M?

2Taxk: 10

Twn caHy3na: CoBMeLeHHbIN
PeMOHT: eBPOPEMOHT

Hanwnuyme tenedoHa: HeT

Hannyme mebenu: pa

Bwva 13 okoH: BO gBOp

Tun npogaxku: CBobogHaa npoga)ka
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